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БЛИСКУЧА ПЕРЕМОГА

Колектив факультету управління та 
бізнесу пишається перемогою у команд-
ному заліку, яку вибороли науковці і здо-
бувачі на другому чемпіонаті Світу з на-
уки, освіти, технологій та мистецтва, що 
відбувся у березні в Римі (Італія), гідно 
презентувавши свої наукові роботи. 

Переможцями чемпіонату стали одразу 
три команди нашого факультету.

Так, у командному заліку перемогли:
– команда кафедри менеджменту у 

складі завідувачки кафедри проф. Оксани 
Криворучко, проф. Ірини Федотової, доц. 
Надії Бочарової, асист. Яни Величко та 
здобувача вищої освіти першого (бакалавр-
ського) рівня Івана Курила, яка здобула зо-
лоті нагороди;

– збірна команда кафедр менеджменту 
та економіки і підприємництва у складі про-
ректора з наукової роботи, проф. кафедри 
менеджменту Іллі Дмитрієва, деканеси ФУБ, 
проф. кафедри економіки і підприємництва 
Інни Шевченко, завідувачки кафедри еконо-
міки і підприємництва, проф. Оксани Дми-
трієвої та здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня за ОПП «Економіка» 
Кіри Стогул і третього (освітньо-наукового) 
рівня за ОНП «Економіка» Михайла Василь-
ченка, яка здобула срібні нагороди;

– команда кафедри менеджменту у 
складі доценток Ольги Гетьман, Лариси 
Ачкасової, Тетяни Водолажської та Оксани 
Кудрявцевої, а також здобувача вищої осві-
ти першого (бакалаврського) рівня Дмитра 
Шевердіна, яка здобула срібні нагороди.

У другому чемпіонаті Світу з науки, 
освіти, технологій та мистецтва загалом 
взяли участь 325 учасників із 28 країн сві-
ту, які представили свої роботи у 34 галузях 
науки і освіти та шести видах мистецтва. 

Учасники змагалися за перемогу  
у 25 комплектах нагород (золото, срібло, 
бронза) в індивідуальному заліку та в  
15 комплектах нагород (золото, срібло, 
бронза) у командному заліку. 

За підсумками чемпіонату, який оцінюва-
ла висококомпетентна команда суддів у скла-
ді у т.ч. й 11 Нобелівських лауреатів, нагоро-
ди здобули 75 учених, освітян, винахідників і 
митців в індивідуальному заліку та 45 команд 
(135 учасників) у командному заліку. 

У загальнокомандному заліку Україна 
посіла третє місце, здобувши шість золотих 
і 11 срібних нагород, поступившись Італії 
(перше місце) та США  (друге місце).

Вітаємо колег та здобувачів ви-
щої освіти з перемогою і бажаємо їм 
натхнення у науковій царині та до-

сягнення нових височин на світовому 
рівні.  

Колектив факультету управління та 
бізнесу вкотре величає наших тріумфа-
торів за такий блискучий результат!

Валентина Нестеренко,
заступниця декана ФУБ з наукової роботи, доц.

У цьогорічному чемпіонаті Світу з науки, освіти, техно-
логій та мистецтва також взяла участь команда дорожньо-
будівельного факультету, яка здобула срібні нагороди.

До складу команди увійшли: доцентка кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг ім. О.К. Біруля, к.е.н. Яна Дога-
дайло; завідувач кафедри, к.т.н., доцент Роман Смолянюк; доцентка 
кафедри мостів, конструкцій і будівельної механіки ім. В.О. Росій-

ського, к.т.н. Надія Смолянюк; доцент кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг ім. О.К. Біруля, к.т.н. Андрій 
Сєдов, а також асистентка цієї кафедри Олена Фоменко.

Пишаємося здобутками команди дорожньо-будівельного 
факультету і щиро вітаємо учасників з перемогою у цьому 
престижному чемпіонаті та високим визнанням їхнього 
внеску у розвиток вітчизняної науки!


